

Razmislek o predlogih za nagrado občine

Komisija za priznanja občine nas je opozorila, da bo prihodnji mesec pripravljen in objavljen razpis za nagrade občine v letu 1987. Razpis bo objavljen tudi v Zboru občanov. Komisija zato priporoča, da bi delovni ljudje in občani, organizirani v krajevnih skupnostih, v organih skupščine občine, organizacijah združenega dela ter drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih že zdaj razmislili o morebitnih predlogih za letošnje prejemnike nagrade občine.

Obvestilo obrtnikom

Obrotno združenje Ljubljana Bežigrad obvešča obrtnike, da v pisarni združenja lahko vsak dan dvignejo potrdila o opravljenih tečajih iz varstva pri delu.

DRUGA SEJA OBČINSKE KONFERENCE ZSMS

Nova organiziranost mladih

Mladi, organizirani v zvezi socialistične mladine Slovenije, so že na 12. kongresu, aprila meseca 1986 ugotovili, da bo potrebno organiziranost znotraj ZSMS ustrezno spremeniti, da bi lahko prihajali do učinkovitejših rezultatov kot frontna organizacija mladih. V okviru občinske konference ZSMS Ljubljana-Bežigrad so se pričeli postopki za reorganizacijo občinske organizacije mladih na volilno-programski konferenci v mesecu juniju.

Po približno šestih mesecih so mladi v bežigradski organizaciji pregledali dosedanje delovanje. Ugotovili so, da je še vedno premalo povezanosti znotraj vrst ZSMS, vse prema- lo pa prihaja do izraza tista



BIFE, BANKA, TRAFIKA IN TURIZEM V SMELTU

Pred kratkim je začel tako imenovani javni program v sklopu Smeltove stavbe ob Titovi cesti. Krajan bliznjih sosesk kot tudi poslovni obiskovalci Smelta se lahko osvežijo v zasebnem bifeju Borisa Lieberja. N voljo so jim tudi usluge poslovne enote Jugobanke, poslovalnice Kompassa in prodajalne časopisov, tobaka, cigaret in spominkov ČGP Dela. V javni program spada tudi garažna hiša s 540 parkirnimi mesti. Nekaj jih stalno uporabljajo delavci Smelta, večino pa so jih oddali v mesečni ali letni najem. Na mesec je treba odšteti za parkirno mesto 11 tisočakov. Na voljo je celo avtopralnica. S svojo dejavnostjo pa počasi prodira v bežigradski in ljubljanski kulturni prostor tudi Smeltova galerija, katere vsebinsko vodstvo bo prevzela Mestna galerija.

V. P.

GEOLOŠKI ZAVOD

Se bomo Ljubljancani grelj s podzemno vodo?

Bežigradska občinska skupščina in Geološki zavod bosta 19. februarja organizirala informativni sestanek o možnostih izkoriščanja geotermalne energije v svetu in pri nas s posebnimi oziroma na perspektive njenega izkoriščanja v ljubljanski kotlini. Sestanka, ki bo v prostorih Geološkega zavoda na Dimičevi ulici, se bodo udeležili predstavniki družbenopolitičnega življenja mesta, mestnih skupnosti za energetiko in za raziskovalno dejavnost, republiškega komiteja za energetiko in komiteja za raziskovalno dejavnost in tehnologijo, delovne organizacije Energetika, Ljubljanske banke - Gospodarske banke in drugi.

Dosedanji rezultati izkoriščanja geotermalne energije v svetu kot tudi v Jugoslaviji kažejo, da je pomemben obnovljiv in predvsem ekološko čist vir energije, ki ga v določenih predelih Slovenije (v Čateških in Moravških toplicah, na Bledu, Dobrni, Mediji, Trbovljah in Topolščici ter še kje) že uspešno izkoriščamo. Sicer maloštevilni geološki podatki o ljubljanski kotlini vendarle kažejo, da je tudi to območje perspektivno za pridobivanje geotermalne energije in upravičeno narekujejo, da ljubljansko kotlinino raziskujemo, da bi tovrstno energijo začeli tudi izkoriščati. Nenanadnje je bil ta cilj opredeljen in sprejet v dolgoročnih planih Slovenije in Ljubljane, kot tudi v Strategiji tehnološkega razvoja SFRJ.

Kot predlagajo strokovnjaki Geološkega zavoda, pogovarjali smo se z diplomiranim inženirjem Petrom Graškom in Tineto Lajevcem, bi prva faza raziskav v ljubljanski kotlini obsegala določitev temperaturnega gradienta in debelino paleozojskih skladov do kar-

bonatov. Za te raziskave, ki naj bi bile opravljene že v letošnjem letu, bi morali izvirati dve vrtni globoki 300 metrov. Drugi del raziskav, ki naj bi bil opravljen v prihodnjem letu, pa bi obsegalo vrtnanje dveh globokih vrtn, katerih vsaka bi segala dva kilometra pod zemljo. V Geološkem zavodu so pripravili izračun, da bi glede na letošnje januarske cene potrebovali za vrtnanje prvih dveh vrtn 150 milijonov dinarjev, za globoke vrtnine pa 1,4 milijarde dinarjev. Za drugo fazo vrtnanja bi morali nakupiti tudi opremo v znesku 1,5 milijona ameriških dolarjev. Sredstev za prvo fazo vrtnanja bi morali zagotoviti do letošnjega junija, ostala pa do konca prihodnjega leta.

Če bo projekt začel, najbrž ni daleč čas, ko se bomo namesto s toplo vodo iz toplarn, ki s sajam, žveplovim dioksidom in drugimi odpadnimi snovmi močno zastrupljajo naše zdravje, greli s toplo pod-

zemno vodo. Zagreb na primer na takšen način že ogreva svojo bolnišnico, razmišljajo pa da bi z geotermalno energijo ogrevali tudi objekte Univerzije.

V. P.

Odlikovani

Na svečanem srečanju delavcev Adria Airways so trije člani tega kolektiva prejeli državna odlikovanja. Za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za napredek države, sta Sonja Pipan-Volovec in Nataša Šrnel-Valjovič prejeli red dela s srebrnim vencem, za delo in prizadevanje pri socialistični graditvi države pa je Vitomir Ilar prejel medaljo zaslug za narod. Odlikovanje jim je izročil predsednik bežigradske občinske skupščine Andrej Kumar.

PO JAVNI RAZPRAVI

5. maja »pupi« na občinski skupščini

V javni obravnavi precej pripomb o osnutkih prostorskih ureditvenih pogojev

Bežigradska občina se je med prvimi v Sloveniji lotila javne razprave o prostorskih ureditvenih pogojih (pupih). Do sredine februarja je tekla javna obravnavo o osnutkih teh dokumentov po bežigradskih krajevnih skupnostih, osnutki pupov pa so bili tudi razgrnjeni na oglede.

Iz prve ocene, ki jo je na podlagi obiskov obravnave na terenu strnil predsednik občinskega komiteja za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo Vladimir Rot, je razvidno, da so ljudje z vsebino in namenom tega najenostavnjšega urbanističnega dokumenta premalo seznanjeni. Pupi obravnavajo zgolj tista področja, katerih urbanistična prihodnost

še ni zapečatenata z zaidalnimi načrti. Gre pravzaprav za področja, ki jih je opredelil že dokument Ljubljana 2000. In če se krajan s posameznimi rešitvami ne strinja, lahko podajo predlog za spremembo dolgoročne gale plana. V javni razpravi o osnutkih prostorskih ureditvenih pogojev se je nabralo precej pripomb. Kjer bo mogoče, jih bodo pripravljavci dokumentov upoštevali pri predlogu, če ne, bodo pripravili strokovne obrazložitve in utemeljitve zakaj pripomba ni mogoče upoštevati. Delegati občinske skupščine bodo o prostorskih ureditvenih pogojih za vseh devet planskih prostorskih celot v občini predvidoma odločili zna zasedanju 5. maja.

V. P.

OBVESTITILO

Smeti v vrečkah samo še do 15. aprila

Komunalno podjetje Ljubljana tozđ Javna higiena obvešča uporabnike, da bomo odvažali odpadke v vrečkah samo še do 15. aprila 1987. Po tem roku odpadkov v vrečkah, ki niso v smetnjakih, ne bomo odvažali.

Skladno z odlokom o ravnanju z odpadki (Uradni list SR Slovenije št. 42/85) in pravilnikom o minimalnih pogojih za ureditev in določitev zbirnih mest za komunalne odpadke (Uradni list SR Slovenije št. 40/86) je treba te zbirati (odlagati) v kovinske tipске smetnjake - kontejnerje.

Stanovalce hiš, ki še uporabljajo vrečke, prosimo, naj si preskrbijo tipске smetnjake po programu zbirnih mest za posamezno krajevno skupnost.

Dodatne informacije dobi- te na tel. šte. 316-382.

KOMUNALNO PODJETJE
LJUBLJANA
TOZĐ JAVNA HIGIENA

V ČRNUŠKI INDUSTRIJSKI CONI

Parcele za drobnogospodarstvo vabijo

Črnuška industrijska cona (prej se je imenovala BP-10, danes pa BP 6/4) ponuja obrtni nova komunalno opremljena zemljišča. Na voljo sta še dve veliki parceli, prva v izmeri 11 tisoč kvadratnih metrov, druga pa 2.800 kvadratnih metrov.

Na prvi, večji parceli bo celotno organizacijo gradnje delavnice drobnogospodarstva prevzela obrtna zadruga Galeb iz Izole, ki je z gradnjo podobnih obrtnih delavnic v drugih krajih Slovenije že pridobila izkušnje in sloves. Projekti za gradnjo so pripravljeni, investicijska dela bodo predvidoma končana v marcu, aprila pa naj bi stekla gradnja prvih obrtnih delavnic. Cena kvadratnega metra komunalno opremljenega zemljišča znaša od 13 do 14 tisoč dinarjev. Zadruga Galeb bo približno dve tretjini delavnic prodala zainteresiranim obrtnikom ostale

pa bo oddala v najem, predvsem obrtnikom začetnikom in vsem, ki so sicer brez zagonškega kapitala za nakup poslovnih prostorov pa bi se drobnogospodarstva vseeno radi lotili. Predvidoma bodo delavnice odprte do konca letošnjega leta. Občinski komitej za družbenoekonomske odnose zato poziva vse zainteresirane obrtnike, da se za nakup ali najem delavnice prijavijo na komitej, v obrtno zadrugo Galeb ali na obrtno združenje Bežigrad.

Na že omenjenih 2.800 kvadratnih metrih bo predvidoma zgrajen center drobnogospodarstva. Njegovo zidavo naj bi plačale organizacije združenega dela, poslovne banke in obrtno združenje.

delovne organizacije, sodno registrirane za oddajanje nepremičnin, bi kasneje tudi upravljale z objekti in jih oddajale obrtnikom, delavnice pa bi bile v lasti soinvestitorjev. Delavnice bi lahko zidale predvsem delovne organizacije, ki že zdavnaj precej sodelujejo z drobnim gospodarstvom, in bi jih oddale svojim kooperantom. Na občinskem komiteju za družbenoekonomske odnose so že naleletli na zanimanje za naložbo v center drobnogospodarstva: s strani Gradbene podjetja Grosuplje, Obrtno zadruge Galeb in Javnih skladišč. Pozivajo in vabijo pa tudi ostale. Pripravljalna dela za gradnjo bodo predvidoma stekla spomladi.

VIDA PETROVČIČ

PRIHODNJA ŠTEVILKA 10. MARCA



*vsak dan
kaj novega*

v veleblagovnicah
nama pri pošti
in pri Ruskem carju

GOSPODINJSKI
DNEVI od 14. do 28. 2.

● zavese, posteljnine, kuhinjske krpe
5-10% popust

● gospodinjski pripomoči - ugodno

nama
hiša dobrega nakupa

ZBOR
OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 2 / 17. februarja 1987
Naklada: 25.000 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajatelj: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Vladimira Đokić, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Mlinar, Branko Mihelčič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovčič, Janez Snoj, Ivan Šučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, tozđ Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovarjeva 1